
PROCÈS-VERBAL 
RÉUNION DU CONSEIL D’ÉCOLE 

ÉCOLE SECONDAIRE CATHOLIQUE SAINT-FRÈRE-ANDRÉ 

Date : Le 6 novembre 2023 

Rédigé par : Beatrix Nagy, secrétaire 

Lieu de la réunion : salle 110 

    Présences : 

L’ouverture de la réunion a débuté à 18h12.  

Nom Prenom Appel Position Contact

Arseneau Marc Présent La Direction marseneau@cscmonavenir.
ca

Boulet Billy Absent Direction adjoint bbouletgagnon@cscmonav
enir.ca

Strauss Michelle Présente Présidente msiewertstrauss@gmail.co
m

Nagy Beatrix Présente Secrétaire beatrixnagy@yahoo.com

Castaing-Rivière Hélène Présente Trésorière hcastaingriviere4@gmail.c
om

Layoun Léa Présente Membre votante lealayoun@gmail.com

Rocheleau-Bullock Nathalie Absente Membre votante nrbullock@gmail.com

Blanchard Claudine Présente Membre votante claublanchard@yahoo.com

Lopez Céline En ligne Vice-Présidente cd.goubert@hotmail.fr

Kamga Ngasseu En ligne Membre votante hymkamga@gmail.com

Talbot Marc Présent Membre du personnel mtalbot@cscmonavenir.ca

Therese Karrera Thérèse Absente Membre du personnel 
non-votante

tkarera@cscmonavenir.ca

Lajoie Catherine Présente Membre votante catherine.lajoie@yahoo.ca

Belle Geneviève Absente Co-Présidente-conseil 
des élèves

D’Souza Anna 
Paula 

En ligne Co-Présidente-conseil 
des élèves
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La prière est lue par Léa.  
L’ordre du jour a été adopté par Beatrix et Claudine. 
Il n’y a pas de conflit d’intérêts. 

1. Anna Paula, la coprésidente du Conseil des élèves, a assisté à la réunion en ligne. Au 
mois d’octobre, plusieurs événements ont eu lieu : la marche de Terry Fox, la sortie de 
High Parc, le jour du drapeau, le dîner avec les nouveaux élèves, les activités 
d’Halloween (défilé des costumes d’Halloween, la maison hantée et concours de 
sculpture de citrouilles). Des activités sont également prévues pour le mois de novembre : 
un rassemblement pour la journée de souvenir. Pep rallye fin du mois pour lever l’esprit 
de l’école. 

2.    Dossier de la Direction :  M. Arseneau nous a informer qu’il va quitter l’école à la fin février 
pour diriger la nouvelle école à Vaughan. Le conseil scolaire est à la recherche d’un remplaçant. 
Le conseil des parents se sent extrêmement chanceux d'avoir M. Arseneau parmi nous depuis 10 
ans. À la fois, nous sommes bien sûr heureux pour lui, mais nous sommes tristes de le voir partir, 
car c’est un leader extraordinaire. 
  
Depuis le mois dernier, M. Arseneau a réussi : 

a) L’installation d’une prise pour un écran aux portes ouest de l’école. 
b) L’installation d’un logo sur les escaliers sud-ouest, le nouveau logo était changé (viking) 
c) L’achat de 15 chromebook. 
d) L’achat de tableaux interactifs 75 pouces - pour les portatives. 
e) L’installation de nouveaux casiers au deuxième étage  

Dates importantes :  
a) Les bulletins seront distribués le 20 novembre 
b) La soirée des parents sera prévu en ligne le 23 novembre pour toutes les écoles du conseil. Le 
Conseil d'école aimeraient revenir au mode présentiel pour les entrevues et nous avons demander 
notre direction d’envoyer une lettre à la surintendante pour revenir en présentiel dans l’avenir. Le 
courriel était envoye. 
c) Le Festival Vision Art sera célébré 16-18 novembre à l’école. La cérémonie d’ouverture aura 
lieu jeudi soir. 300 jeunes artistes (de partout en Ontario) plus les invitées vont participer à cet 
évènement. Chaque artiste devra participer à 4 ateliers. Les jeunes vont visiter les musées et les 
graffitis de la ville. La cérémonie de clôture aura lieu le 18 novembre de 5h a 7h.  

3. Rapport financier :   

A la fin de l’année on a récolté : 21 070$ + la vente d’uniformes au mois d’août et septembre: 
$21 710 



Le conseil a acheté des instruments musicaux pour le Programme Djembe de Ngasseu (qui aura 
lieu les jeudis à l’école) : 5921$ (10 Djembes, 2 x shaker maracas, 3 cloches, 2 cloches 
chevilles). 

Il nous reste: 15 789$ 

Nous avons voté pour dépenser le budget sur :  
1,565$ pour les logos des escaliers 
5,600$ pour 15 Chromebook (375$ chacun)  

Il nous reste 8,624$ 

LETTRE 
Le conseil travaille sur la lettre de finance, prévue pour le mois de janvier, pour remercier les 
parents et pour les informer comment les fonds ont été dépensé.   

4. Rapport du conseil des parents 

Petite Mise à jour Programme Djembé de notre membre Ngasseu Kamga: 
! Merci à ts d 'avoir fait de cet activité une priorités. Merci à Mme Seeboo, la direction et tout 
le conseil des parents. 

Nous avions l’inventaire du materiel. Ils sont codés SFA D1-NOV-2023 ETC... A l intérieur des 
Djembés.  

M. Boulet leur a trouvé un espace de rangement ideal. 

🔷 La participation est  encourageant.  Les élèves, Enseignants, personnel, filles, garçons, 
primaire, secondaire. Avec beaucoup d ' enthousiasme, a traverse les  cultures . 
🔷 Programme commence par l'announce à la radio scolaire ( gratuit, pas besoin d inscription, 
pendant ton heure de diner) 

1 FICHE d info chaque jeudi sur un fait concernant le Djembé.  

Exposition  d'un  nouvel instrument typique d'Afrique  

FICHE d'emotions disponible  pour verifier les emotions. Comment je me sens( vocabulaire d’ 
emotions) 

🔷 Merci pr les surveillants en permanence. Mme Seeboo et les surveillants du primaire 



1. Automne - Nous devrions organiser une sortie pour les parents… pièce de théâtre, 5 à 7 ? 
Nous allons réfléchir et faire des annonces sur Facebook. 

2. Vapotage dans le vestiaire des filles et des garçons, constitue toujours un problème. La 
direction est au courant et a un plan. Demandez à vos enfants le plan de M. Arseneau. 

3. Mardi gras - Chef Dongué est prêt à préparer les crêpes pour nous. Le conseil demandera 
aux parents de faire un don de sirop d’érable, et fruits.  Les élèves sont encouragés 
d’apporter leurs gourdes, nous servirons de l’eau. Nous serions à la recherche de 
bénévoles pour nous aider le mardi 13 février. 

    4.     Pique-nique (5h30-7h30 photomaton est réservé). Nous travaillons sur un plan. 

Les dates à venir : 

Le 8 novembre - Eric Walter auteur canadien célèbrera la journée vétérans autochtone 
Le 11 novembre - journée de souvenir 
Le 13 février - Mardi gras (si nous allons fêter, nous aurons besoin de parents bénévoles). 
Le 30 mai - jeux AESD 
Le 31 mai - pique-nique (5h30-7h30 photomaton) 
Le 1-6 juin - comédie musicale 
Date à venir pour la Graduation 

Notre séance s’est terminée à 19h57.


